Yuumeas Kapamanoea VMI.H.

I'pagpuueckuil
Cnocoo peweHusn
cucmem ypaeHeHuil.




" TEEE—— IToemopeHue

1. MMoempoenue zpaguxa

AUHeuHou yHxuuu.
y=ax+b

X — 1000e JdeurcmasumenvHoe HuUcao

\
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" eEEE—— IToemopenue

2. IHocmpoeHnHue 2pagduxa hyrHxuuu

o0pamMoiUl NPoOoNOPUUOHANBHOCMU.

y =k/x
1. x — . 1moo0oe
JdeilicmsumeasvHoe HUCAO0,

Kpome HYAs

2. Onpedeaumsv, 8 KAKUX
yemeepmax Haxooumes

cpadpux pyHxuuu.
k >0-1 u IIlu.

k <0-II u IV u.

3. Cocmasumbv maodéauuy
3HaueHull GyHrxuuu.
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v, W IToemopenue

- IHocmpoenue 2paduxa pyHxuuu
6 = ko~

1. x —.1000e JdeucmaumeavHoe YUCANO.

2. Onpedeaumsv, 8 KaAKux \
yemaepmax Haxooumcs |

cpadhpux pyHxuuu.
k >0-1 u Illu.

k <0-II u IV u,

3. Cocmasumbsb
madauuy 3HaueHuil

dyHxuuu.




", W IToemopenue
Hocmpoeuue onpyofcuocmu.

(0— 00) +(0— 00) = o

r — paduyc oKpyircHoCcmu.

(x,; ¥,)— kKoopOurnamuwt
yenwmpa oxpydicHocmu.




W Iloemopenue
d.
IHocmpoeHue 2pahpuxa pyHxuuu

y = ax® + bx +c.

X — A1000e deucmaumeavbHoe YUCANO.
. Onpedeaumv HanpasaeHue semseeil napadoawl.
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r _ W Iloemopenue
d.
IHocmpoeHue 2pahpuxa pyHxuuu

y = ax® + bx +c.

3. Haiimu xoopouHambvl eepuiuHbl Napadoabl

(m; n). Ay
_ b [
m = ——
2a
n=y(m)

4. IIposecmu ocwv
cummempuu.

X=m | O(mn)




AR Iloemopenue
d.
IHocmpoeHue 2pahpuxa pyHxuuu

y = ax® + bx +c.

Onpedeaumsv mouxu nepecevueHus 2paduxa
5. dymxyuu ¢ ocvio O, m.e. naitmu Hyau

PdyHxuuu. by
y=0
ax’ +bx+c=0




AR IToemopenue
d.
IHocmpoeHue 2pahpuxa pyHxuuu

y = ax® + bx +c.

6 Cocmasumbs madauuy 3HaveHuil yHxuuu
C yuemom ocu cummempuu napadéoawvl.




Pewums zpadpunecku |y —x° =0
~ S
cucmem aGHeHUuu.
JUP 2x—y+3=0
1. [ 2
e
= 2x + 3
2. Cocmasum madéauusvl 3HaueHuil GyHrxuuil.
b= 57 x |-3|-2/-110 (1|23
y 191410149
, o x| 0|-=3| 3 Iocmpoumzpaduxu
0=20+3 PdyHruuit 8 oodHo1ll
y|3|-3 cucmeme KOopouHam.

3adaHue 1.




" SN 3adanue 1.

Omeem: (-1;1);
3;9)




" 3adanue 2.

y
Pewmums epapuuecku | yx =3
cucmemy ypagHeHuil.

) x+y+3=0
38
3 y X
= —x—3
2. Cocmasum madéauusvl 3HaueHuil GyHxuuil.
0’:§ x | -8/4|-2|-1]/12 4|8
A y|-1]2]-4/-8/ 84|21
- x| 0|-=3| 3 Iocmpoumzpaduxu
0=—0—-3 Pdynxuuii 8 00HOIL
y | -3,0 cucmeme koopouHam.




" S 3adanue 2.

8|42 -1 8
y|-1/-2/-4/-88 |4 4
, J
Ty
6=—6-3 293

y 3]0

Omeem: pemenui
HeT




3adaHue 3.
-

Pewmumpv epa(ﬁuuecnjl y= B 43
cucmemy ypasHeHuu.
=) x+3
, ~ 03
6=-26+3 = )
y | 3|3 y=—
\ X
G=_2 | X 4 -2 -1|1] 2| 4
X 05|12 |-2]|-11-05
O = x2 —40+3 ITodpo6HoO



" A
y 2 ~
o=x"—-40+3
1. X — ./l}060€ aeﬁcmsumenbuoe HUucno.

2. I'pagpuxom pyHxuuu sieanemen napadoaa, aemeu
KOmopoii Hanpae.aeHvl égepx. a > ()

3. Haildém xoopouHamuvi éepuiuHbl Napadoavl
4 r
5 =— 5=222 6,=2"-4243=-1
2a. . 2
M (2; -1)

4. ,ZI ono/tHUMe aAvHsule modkKu.

x | 0 | 1| 2| 3] 4|5
y | 3]0 | -1] 0| 3|8




SN
|

x°—46+3

0=-20+3

OtBet: (2;-1)



Pewumuv ecpaduuecku
cucmemy ypasHeHuil.

-
X

CamocmosamenavHo.

=
x‘+ 6 =25
9
— ~2 -
y=0 -6
IIposepka
(2)

OtBetr: (-3;4); 3; 4);
(-15 4,9); (15 4,9)




" . CamocmosmensHo.

Pewmumb ecpaghuvecku f e 53
cucmemy ypaysnenuﬁ. U
‘ ~/
¥ — -
yvo=-12
IIposepxka
(2)

OTBeT: peIICHUH HET




" . CamocmosmensHo.

Pewmumb ecpaghuvecku f 4. 2| 5
cucmemy ypasHeHuil. )
~3 r
0,50 —0=0
IIposepxka
(2)

-6

OtBet: (2;4)




